

<https://youtu.be/8qsdTcGIQ7o>

#43 Скайп-конференция контактера Ирины Подзоровой с уфологом Максимом Броневским (часть 4).

Эфир 10 февраля 2020 года.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Броневский – Руководитель контактерско-уфологического центра «[Contactee CASSIOPEIA](#)»;

Раом Тийан - представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:48 Представление участников. Критерии выбора контактера в Межзвездном Союзе.

Ирина: Здравствуйте, друзья! Сегодня с нами на связи Раом Тийан с Бурхада и МидгасКаус с планеты Эслер.

Максим: Существует информация, что один из критериев выбора контактера это то, что Душа контактера воплощалась в прошлой жизни на какой-нибудь другой планете. И поэтому существа с этой планеты курируют и контактируют с этой Душой, воплощенной уже на Земле. Так ли это?

Ирина: Это далеко не главный критерий отбора контактера. Должно совпасть много факторов для выбора того или иного человека. Опять же, речь идет о физическом контактере или не физическом? Это разные вещи.

Максим: Давайте рассмотрим оба варианта. Случаи и физического, и астрального контакта.

Ирина: Для выбора физического контактера большое значение имеют его убеждения в отношении чужих форм жизни. Он не должен испытывать каких-либо страхов и фобий даже к земным формам животных, насекомых, темноты и прочего. Это будет мешать контакту. Не имеет такого глобального значения, имел ли он воплощения на Земле или на другой планете, сколько он их имел и на каких именно планетах. Имеет значение состояние Духа в этой жизни, конкретно в этом воплощении.

Прочитываются энергетические характеристики будущего контактера, будь то физические или астральные. Для физического контактера нужно соблюсти больше условий. Он должен физически не иметь заболеваний, которые будут ему мешать совершать физические контакты (полеты в космос, например) довольно часто. Чтобы это не вредило ни его физическому, ни психологическому состоянию.

Если речь идет об астральном контактере, он должен иметь энергетическую структуру, позволяющую ему сознательно выходить в астральный мир и воспринимать там информацию, нормально ее запоминать и воспроизводить после возвращения. В объеме не менее 70% информации должно быть без искажений, хотя бы в его собственном подсознании. Если это ментальные формы контакта телепатического, там, где все намного тоньше, должны совпасть вибрации его ментального тела и ментального тела даже не той цивилизации, которая контактирует, а конкретной личности, иначе искажения неизбежны.

По закону Межзвездного Союза в контактеры выбирают человека желающего этого, не имеющего негативных убеждений в отношении общества, самого себя, религиозных структур, эгрегоров. Он не должен отвергать ничего непонятного. У него не должно быть предпосылок для создания длительных негативных эмоциональных состояний. Это будет мешать контакту, потому что обычно с вами контактируют специалисты, которые проходят обучение на астральном и энергетическом уровне. Они очень чувствительные к вашим излучениям. Они не смогут работать в привычном режиме, если контактер будет не соответствовать определенной энергетической вибрации.

Естественно, он должен нормально относиться к самой идее внеземной жизни. Он должен с доверием, открыто принимать этот контакт, чтобы у него не было предубеждения по отношению к той информации, что ему дают. Он должен быть с широким кругозором, интересоваться познанием мира, например, Вселенной. Потому что люди, которые интересуются только своим материальным существованием, во-первых, не захотят контактировать сколько-нибудь длительное время. Это им просто будет не нужно.

Что немаловажно, будущие контактеры должны быть морально настроены на то, чтобы воспринимать нормы общества, где они живут, за норму. То есть законы той страны, где они живут, они должны полностью одобрять, принимать. Не должно быть никакого отвержения законов и, тем более, одобрения преступных действий со стороны кого-то. Имеется в виду лишение жизни и тому подобное. Они не то, что сами

не должны этого делать, а они не должны как-то одобрительно относиться к этим негативным моментам. Сохраняя мир в своей Душе, они все же не должны мириться со злом. Не заниматься попустительством того, что происходит вокруг них, потому что попустительство злу служит лишь приумножению его во многих случаях.

Поэтому должно совпасть много факторов. Необязательно, что этот человек был раньше воплощен даже в той цивилизации, которая его выбрала для контактерства. Это возможно, и это бывает часто, но далеко не всегда это так.

07:05 Контракт на работу контактером. Стремление человека к контактам с инопланетянами. Иисус о любви и заповедях. Астральные контакты во сне.

Максим: Бывает ли так, что перед воплощением с разумным Духом подписывается контракт какой-либо внеземной цивилизацией, и потом они его ведут по жизни?

Ирина: Это, скорее, не контракт. Бывает, в Духовном мире пребывает два Духа разумных или группа Духов, скажем, друзей в Духовном мире. Они соглашаются общаться друг с другом, даже находясь на разных планетах. Или вообще в разных планах существования, например, в плазмоидном мире и гуманоидном мире. Такие вещи вполне возможны. Это не контракт, это просто обычное дружеское общение.

Что касается договоров в юридическом смысле слова, то Межзвездный Союз обычно таких не заключает и в текущем воплощении. Потому что это, во-первых, бессмысленно и для самих контактеров, потому что они должны руководствоваться, прежде всего, своими идеями, как они их понимают.

Еще раз подчеркну, что в контактеры выбирают людей, идейно подготовленных к честному сотрудничеству с иными цивилизациями. Если есть честное сотрудничество, то необходимость в фиксации их на бумаге исчезает. Как говорил Иисус Христос в одной, но не вошедшей в ваши священные книги, известной нам фразе: «Если человек полон любви, он не нуждается ни в каких заповедях». Это относится и к написанным законам. Законы обычно пишутся для тех, кто не достиг уровня осознанности и абсолютной любви ко всем, чтобы без фиксации на бумаге, без угрозы наказания, лишения каких-то благ, просто исполнять их из своих внутренних побуждений.

В случае с контактерством обычно выбирают такого человека, который будет и так, без фиксации все это соблюдать, и сам стремиться к этим контактам. Именно интересующихся. Или даже если он не интересовался до этого инопланетянами,

контактами, то по его психологическим характеристикам, энергетической вибрации специалистам Межзвездного Союза становится ясно, что при предложении контакта он этим заинтересуется.

Максим: Бывают ли астральные контакты с внеземными цивилизациями во время сна человека?

Ирина: Да, конечно. Сон – это отделение астрального тела человека от физического, неосознанное путешествие в астральном мире. Конечно, там возможен контакт с разными Духами, как воплощенными на Земле, в плазмоидных мирах, так и воплощенными на других планетах. И возможен контакт с невоплощенными сущностями, как с родственниками, которые ушли из этого мира, то есть покинули навсегда свое тело, так и с различными уровнями Духовного мира, к которым притягивается вышедшее астральное тело, согласно своим вибрациям.

10:44 Технологии плазмоидных цивилизаций. Особенности плазмоидных миров. Перемещение плазмоидов.

Максим: У представителей плазмоидных (энергетических) цивилизаций есть какие-либо свои плазмоидные технологии или космические корабли?

Ирина: Да. Они строят себе проекции космических кораблей, различных городов, домов и иных структур, но все это в тонкоматериальном плане, то есть они создают привычные для себя формы. Не все плазмоиды так делают. Есть те, кто не создает никаких городов. Они просто живут в пространстве Света или энергетических вибраций. Есть (те), кто создают себе мысленно дома, дворцы в тонкоматериальном исполнении. Обычно это те Духи, кто имел много воплощений в гуманоидных мирах, и теперь проецируют этот опыт на пребывание в плазмоидных мирах. Обычно они не помнят гуманоидных воплощений, но их подсознательное желание пребывания в таких жилищах или в космических кораблях побуждает их создавать энергетические формы, им привычные.

Максим: Представители плазмоидных (энергетических) цивилизаций реально нуждаются в домах и космических кораблях, или это просто их прихоть такая – создавать подобные тонкоматериальные структуры?

Ирина: Дело в том, что сам полет плазмоидов отличается от перемещения гуманоидов. Так как они состоят из энергии, отпадает необходимость в защите этого энергетического тела от космических излучений, потому что они этим излучением и питаются, в отличие от плотноматериальных тел. Отпадает необходимость в

употреблении плотноматериальных продуктов питания, в воде, кислороде. У них совсем другая форма жизни. Тонкоматериальное тело не требует создания плотноматериальных устройств.

Что касается тонкоматериальных миров, в которых создаются корабли тонкоматериальной энергетической формы, они им не необходимы для перемещения. Они могут воспринимать это не как необходимость, но более привычное для себя перемещение по космосу. Многие из плазмодных цивилизаций считают, что без тонкоматериального корабля передвижение не такое эффективное. Они придумывают свои причины, чтобы воплощать те мыслеформы, которые у них зародились в период нахождения в плотноматериальном мире. Это, можно сказать, их привычки.

Плазмоидам никакие технические средства в понимании плотноматериального мира для перемещения, для жизни, для строительства не нужны. Все это уже есть в их тонкоматериальном теле, в тонкоматериальном мире в форме энергии.

14:11 Цели духовного развития. Вибрации Бога. Любовь безусловная.

Максим: В чем заключается процесс духовного развития, что для этого нужно делать конкретно?

Ирина: Как вы правильно отметили, цели духовного развития - это повышение вибраций, чтобы совпасть по вибрациям с Создателем. Вместе с Ним и в Нем создавать миры, поддерживать их. Как конкретно совершить совпадение с вибрациями Создателя? Для этого нужно знать характеристики вибраций самого Создателя.

Для представителей Межзвездного Союза существует учение, которое учит тому, что сутью энергетических вибраций Бога, Создателя, служит Свет Любви. Потому что характеристики этой энергии мы можем перевести по-русски как «Свет Любви». Под словом «любовь» здесь понимается несколько иное состояние, под которым привыкли понимать современные русские люди. У вас под словом «любовь» понимается много разных состояний. Древние языки в этом отношении были гораздо точнее.

То, что мы называем основополагающей энергией Создателя – это та любовь, которая существует сама по себе, сама в себе, и она способна светить. Она есть Свет. Духовный свет, конечно, не физический. Видимый свет звезд - это лишь отражение Духовного мира, мира Любви.

Какими характеристиками она обладает, кроме света?

Первое, это безусловность. То, что мы называем «любить» просто потому, что

ты любишь. Не потому, что за это будут предлагаться какие-то блага, удовольствия или продвижение по карьерной лестнице, пусть даже по духовной карьерной лестнице. Карьеризм и любовь очень плохо совмещаются потому, что одно предполагает эгоистичность, другая - безусловную отдачу. «Безусловность» - любящему не любить невозможно. Это его природа. Независимо от того, как ответят на эту любовь те, кого он любит. С благодарностью, безразличием или даже с отторжением.

Второе условие. Раз это безусловность, то это условие, на вашем языке, называется словом «терпение». Без любви терпение, самоограничение в чем-то. У вас, в русском языке, есть слово «самоотверженность», которое предполагает бескорыстную искреннюю отдачу самого себя всему, что есть.

Почему такие состояния возможны? Потому что, когда ты просто есть, и ты просто любишь, ты повышаешь свои вибрации и начинаешь ощущать безграничное счастье, которое является состоянием Бога, Высшего Я. Ведь Он любит абсолютно всех. Даже тех, кто в ответ на посылаемую ему жизнь, убивает других живущих или самого себя. Лишает себя жизни в ответ на Его подарок, сделанный от любви. Но Бог даже после того ответа не перестает любить этого Духа и продолжает ему посылать в дальнейшем жизнь. Или, например, в ответ на взошедшее Солнце – дар света, дар жизни, люди, вместо того, чтобы поблагодарить Его, начинают уничтожать природу вокруг или друг друга. Несмотря на взошедшее Солнце солдаты идут воевать, они не видят этого дара, они его не чувствуют и не благодарят. Но любовь от этого не уменьшается. Это состояние считается в Мироздании самым высшим по энергиям. И духовное развитие конкретно состоит в том, чтобы достичь этого состояния.

Методы для этого бывают самые разные: религиозные, эзотерические, в рамках более светских атеистических течений. Все это сделано для различных характеров, убеждений. Что входит в характер Духа? Его убеждения, эмоциональные реакции на все происходящее и так далее. Для каждого Духа существует лишь его индивидуальный путь прихода к этому состоянию. Он может, как совпадать с индивидуальными путями других, так и расходиться.

В целом, конкретно для духовного развития, нужно любить себя безусловной любовью. Что такое любить? Это терпеть, верить и прощать. Обычно три эти характеристики на русском языке входят в действие этой любви. Прощение за то, что кажется несправедливым, терпение нужно, чтобы не уйти с этого пути, держаться за него, вера, доверие, открытость тоже необходимый атрибут любви.

Любить себя, близких людей, тех, кто рядом, Бога. Тот, кто начинает любить

людей, обычно вскоре познает опыт того, что существует Бог, в любой форме. Это может быть в форме духовного откровения, в форме смены убеждений. Человек, так или иначе, понимает, что есть Создатель. Когда он это понимает, то повышение вибраций состоит в любви к Нему. И в любви к природе, космосу, к силам природным, которые обеспечивают материальное существование наших тел: земля, вода и так далее. Это тоже стихии. На многих планетах к ним относятся, как к живым сущностям.

На самом деле это и есть так, в каком-то смысле. Потому что их контролируют плазмоиды - Духи стихий. Поэтому отношение с уважением к земле, к воде (т.е. не просто потребляя эти ресурсы, не как хищники, истребляя их, а предпринимая все меры по снижению загрязнения этих стихий) – это тоже проявление любви, уже к природе.

22:56 Эгоизм. Инстинкты. Свобода выбора. Общение с деструктивными людьми.

Максим: То есть получается, надо избавляться от эгоизма в любом случае?

Ирина: Эгоизм - это неправильно понятая и пережитая любовь к себе. Человек неправильно понимает любовь. Он понимает любовь не как бескорыстную отдачу, а как просто доставление удовольствия кому-то, например, самому себе в чем-то. Все от этого неправильного понимания идет, от инстинктивных программ, плюс подкрепляется низкой вибрацией самого Духа воплотившегося. Это приводит к тому, что так понимаемая любовь начинает проявляться через инстинкты тела и приводит воплощенный Дух к поиску различных удовольствий, наслаждений сверх предела, которые необходимы для жизни в теле, например, или которые мешают духовному развитию человека.

Человек понимает, что эта вещь его останавливает. Тем не менее, он готов смириться с тем, что его духовное развитие будет останавливаться, готов его поменять именно на эти наслаждения. Это его свободный выбор, на который он имеет полное право. Никто его ни в коем случае за это не осудит. Нужно понимать, что выбор человека свободен и свят, но за любым деянием неизбежно идут соответствующие последствия.

Максим: А если человек духовно развивается, без корысти помогает другим, создает блага для других, а в какой-то момент времени на этой доброте начинают паразитировать эгоистичные люди? Как в этом случае быть?

Ирина: Дело в том, что все зависит от той формы, которую приняло такое

общение. Если этот духовно-развитый человек видит, что подобное поведение деструктивных людей мешает делу, которое он делает, он должен этому препятствовать. Естественно, без негативных эмоциональных реакций. Стараться с любовью, с терпением, с пониманием не то, что объяснить этому человеку деструктивному правильные позиции, а просто выяснить причину, по которой он так себя ведет. Сесть, разговаривать и объяснять ему, что его поведение вызывает деструктив, в первую очередь, для него самого.

Мид советует: «Если беседы не помогут, то я посоветую такому человеку решить этот вопрос через свое Высшее Я».

«Если ты не слышишь меня – пообщайся со своим Высшим Я». То есть помочь ему в этом, научить. Обычно, соединившись со своим внутренним светом, человек начинает повышать свои вибрации, приходит к тем же выводам, что и высокоразвитый Дух, сам начинает перестраиваться в своих понятиях.

Если человек отказывается это делать, говорит: «Мне это неинтересно, не нужно, мне нужны лишь материальные блага, которые ты мне даешь через общение с Высшим Я». То высокоразвитому Духу нужно будет объяснить: «Я на тебя не злюсь, я на тебя не обижаюсь. Но твое поведение мешает мне нести этот Свет другим. Прости. У меня нет возможности давать тебе материальные ресурсы в том объеме, в котором тебе это необходимо. Только лишь потому, что есть другие люди, которые ничем не хуже тебя, и которым я должен уделить свое внимание». Все это должно быть объяснено без негативных чувств, с позиции здравого и трезвого рассудка.

27:35 Первый контакт высокоразвитых цивилизаций с новыми формами разумной жизни во Вселенной. Изученность Галактики Млечный путь.

Максим: В случае, когда вы, путешествуя по Вселенной, сталкиваетесь с новыми формами разумной жизни? Как происходит первый контакт, нахождение общего языка?

Ирина: Все зависит от того, какого типа цивилизация нам встретилась, и какая там управленческая политическая структура. Имеют ли они выход в космос, какого у них сознание? Если уровень развития цивилизации позволяет вступить с ней сразу в массовый открытый контакт, там нет войн, то ее приглашают в Межзвездный Союз. Вступают в контакт на официальном уровне, с правительствами, открыто. Представляются, что мы представители Межзвездного Союза нашей Галактики. У нас есть такие-то преимущества, у нашего Галактического Союза, у нас есть такие-то

условия, которые, как мы видим, у вас соблюдены. Мы вас туда приглашаем, если вы хотите туда сами, если вы согласны и дальше их исполнять, то вы становитесь частью нашего Союза.

Если на планете иная ситуация, там идет деструктив, разрушения, властные и военные структуры вместо построения четкой структуры власти, которая бы отвечала нуждам людей, начинают делить эту власть между собой, делить ресурсы и заниматься иной деструктуризацией общества, то открытые контакты проводиться не будут. Будет проводиться исследование планеты на уровне зондов, если в материальном смысле. В астральном смысле будут проводиться исследования энергетики, эгрегоров, всего остального. Соответствующие специалисты Межзвездного Союза будут изучать психологию этих существ, которых открыли, и те формы контакта, которые возможны для контактеров. Там будут искать контактеров, совпадающих по вибрациям для передачи им своего опыта Межзвездного Союза с посылом, что эти контактеры, постепенно меняя сознание общества, все-таки приведут его в Межзвездный Союз.

Максим: Есть ли цивилизации в нашей Галактике, с представителями которых вы также ведете, пока что тайные контакты, как и с человечеством?

Ирина: Такие цивилизации, как Земля, не вошедшие в Межзвездный Союз, но с которыми мы контактируем путем тайных контактов, конечно, существуют.

Максим: Есть ли в нашей Галактике еще неоткрытые планеты, или уже все известно и открыто?

Ирина: Межзвездный Союз уже исследовал нашу Галактику. На данный момент времени, может быть, более 85% звезд исследовано. Если остаются неоткрытые, то в неудобных для исследований местах, в темных, пылевых туманностях или за горячими облаками газа в центре Галактики. Если и существуют некоторые области, неудобные для исследования на данный момент времени для физических кораблей, то в Астрале ведутся исследования этих звезд на астральном уровне.

31:12 Передача информации физическому контактеру.

Максим: Некоторые контактеры, описывающие физические контакты с НЛО и их экипажем, говорят, что во время общения возникали некие демонстрационные экраны, на которых показывались символы и т.д. Вы знакомы с такой технологией?

Ирина: У некоторых цивилизаций есть аппарат для создания мыслеформ и их проекций в сознание человека. Если был физический контакт, то проекция идет через

мозг контактера, потому что он находится в физическом теле. Эта проекция образа может частично или даже полностью не отвечать тому, что возникнет в сознании, потому что пройдет через фильтр его мозга. Тем более, если он не имеет чипов, которые стабилизируют это состояние.

32:06 Предел для перемещения кораблей Межзвездного Союза. Гравитационный прыжок. Навигация космического корабля.

Максим: Существует ли предел для перемещения кораблей Межзвездного Союза, или гравитационный прыжок можно совершить даже в звездную систему на расстоянии в миллиард световых лет?

Ирина: Действительно, существует предел для гравитационного перемещения между звездами. Для разных типов гравитационных двигателей он может составлять от 300-320 световых лет до чуть более 1500 для дальнего следования. Один прыжок может составлять чуть больше 1000 световых лет, примерно в таких пределах. Нужно помнить, что после одного прыжка они следуют многократно друг за другом, это никак не мешает исследованию.

Максим: Как выбирается место появления космического корабля в нужной точке пространства в плане навигации?

Ирина: Описание структуры пространства обычно вложено в систему корабля. Вы это называете компьютерной графикой. Есть корабли уровня компьютерной графики. Есть корабли, которые связываются с сознанием самого пилота через его мозг, через различные передатчики. Есть различные типы кораблей.

Но обычно навигация уже записана в автоматическую систему контроля перемещения корабля. Пилоту нужно нажать на кнопку или произнести слова о планете, куда он хочет лететь, или мысленно, если это мысленные формы общения с компьютерным разумом корабля. Либо подумал, либо нажал кнопку, либо сказал или написал. Существуют различные формы коммуникации пилота или автопилота с компьютером корабля. Достаточно указать разными способами эту планету, и сам корабль уже знает, что автоматически нужно сделать прыжок до нее, в зависимости от гравитационного поля, до 200 000 километров. На этом расстоянии он должен выйти из гравитационного прыжка.

Максим: То есть, если нам надо из нашей Галактики переместиться в Галактику Андромеда, то нам нужно совершить несколько гравитационных прыжков?

Ирина: Да.

Максим: То есть бортовой компьютер космического корабля просто высчитывает направление, в какую сторону нужно совершать прыжки?

Ирина: Направление, расстояние до точки, в которой нужно выйти из последнего прыжка перед включением планетарных двигателей для приближения к этой планете. Если совсем близко от гравитационного поля завершит прыжок, то траектория корабля может нарушиться. Он может попасть в ее гравитационное поле неправильно. Это делают на определенном расстоянии.

35:54 Энергии звезд, материи. Свет Создателя. Биоритмы человека.

Максим: Есть мнение, что звезды генерируют энергию различного частотного спектра не только из-за того, что в них происходят термоядерные реакции, но из-за того, что они ретранслируют энергию из других пространств. Так ли это?

Ирина: (Отвечает Раом Тийан). Термоядерные реакции в звездах - это то, что мы видим на физическом уровне Вселенной. Это преобразование атомов, которое дает нам выход энергии второго уровня. Можно сказать, что источник всех звезд, всех систем физического мира и, вообще, всего материального мира, скрыт в Духовном мире. Сама материя состоит из энергии. Сама энергия состоит из более тонких (вы их называете энергиями, у нас есть иной термин) духовных структур, которые составляют эту энергию.

И в дальнейшем все уходит в источник изначального Света. Поэтому я и говорил раньше, что видимые вашими физическими глазами свет звезд и Солнца - это отражение Света бесконечной любви Создателя. Хотя это образное выражение, но оно довольно точно отражает суть вещей.

Максим: Есть мнение, что у человека при удалении от его родной планеты Земля сбиваются биоритмы, он может погибнуть. Так ли это?

Ирина: Как я уже сказал, отбор физических контактеров ведется с учетом особенностей его организма. Нужно, чтобы он не имел заболеваний, которые могут помешать его полету в космос, в том числе на иные планеты значительно удаленные от его собственной Солнечной системы. Или, даже если он будет готов к этим полетам, но его состояние физического тела может ухудшиться от этого. Действительно, биоритмы настроены на определенную планету, но степень адаптации любых живых организмов к биоритмам и их смене довольно высока.

Пребывание на других планетах обычно не бывает длительным. Это может быть десятки минут или час по вашему времени. За это время сбить биоритм будет

невозможно, потому что они (биоритмы) более длительны. Даже если на более длительное время перевести вашего человека на иную планету, где иное движение Солнца, другая продолжительность суток, другая продолжительность года, то через некоторое время человек все равно приспособится. Приспосабливаются же наши космические путешественники к условиям ваших баз, вашей планеты. Они могут жить годами, месяцами, не покидая вашу планету. У них тоже есть свои биоритмы, и они приспособливаются.

39:38 Местонахождение Духовного мира. Духовные Иерархи Галактики. Жители центра Галактики. Места обитания плазмоедов.

Максим: Существует такая информация, что в центре нашей Галактики на астральном (энергетическом) уровне находятся духовные Иерархи, которые курируют все энергетические процессы в Галактике. Так ли это?

Ирина: Сопоставление Духовного мира с материальным миром в таком аспекте не описывается. Нельзя сказать, что Духовный мир находится в центре Галактики, в Солнце или в Земле. Он находится вне материального мира, он находится там, что вы называете «иным измерением». Он пронизывает собой все, как свет пронизывает комнату. Нельзя сказать, что свет не касается стены. Но если он ее касается, это не значит, что его нет в центре комнаты.

Вибрации Духовного мира накладываются на материальный мир, и одновременно они вне его. Свет, который горит в самой комнате, может выйти через окна за пределы комнаты, потому что он пронизывает ее своими лучами, потому что свет имеет более высокие вибрации, чем более плотная материя. Так и Дух имеет более высокие вибрации по сравнению с материей, поэтому он накладывает их на материю.

Мы не говорим, что именно духовные структуры находятся в центре Галактики или в центре чего-то другого. Они находятся везде и нигде одновременно, если смотреть с точки зрения материального мира. Те, кто так утверждает (обычно это формы плазмоедов, которые живут в центре Галактики, такие плазмоедные цивилизации, которые искренне считая себя частью Духовного мира в большей степени ближе к Божеству, к Богу, чем плотноматериальные существа), воспринимают себя их учителям, кураторами. Многие плазмоеды искренне считают, что тонкоматериальные формы жизни более совершенны, чем плотноматериальные. Они позволяют больше видеть Света, там меньше страданий. В этом смысле многие плазмоеды так настроены и считают, что они более совершенная форма жизни, чем

плотноматериальная. Это такое непринятие той формы воплощения, которая им не совсем понятна.

Максим: То есть в центре нашей Галактики много плазмOIDных (энергетических) цивилизаций?

Ирина: Да, чем ближе к ядру Галактики, тем больше плазмOIDных цивилизаций. Там больше энергии для их питания и построения ими своих миров.

Максим: А сколько в процентном соотношении в центре Галактики деструктивных и конструктивных плазмOIDных (энергетических) цивилизаций?

Ирина: По моим изучением, доля паразитических, деструктивных цивилизаций все-таки меньше, чем позитивных или нейтральных. Если смотреть по ядру Галактики, то 26-27% цивилизаций деструктивного типа. По Галактике в целом этот процент еще меньше. Но это за счет особой плотности скопления плазмOIDных миров в центре Галактики.

43:26 Продолжительность жизни на Бурхаде (Пикране).

Максим: Была информация, что на Бурхаде продолжительность жизни около 15 000 лет. Во всех ли колониях Бурхада такая продолжительность жизни или нет?

Ирина: Нет, не во всех колониях Бурхада такая продолжительность жизни. Она зависит от условий на той планете. Тем более, если эта колония существует давно. Условия жизни на планете могут меняться. Может меняться общество.

Продолжительность жизни зависит от трех факторов, в основном. Первый - от генотипа расы. А генотип это вещь довольно изменчивая в широких пределах. Вторым фактором - это условия общества. Условия проживания влияют на продолжительность жизни, эгрегоры, влияние энергий всех мыслеформ. Через влияние на Дух они могут либо вызывать в нем негативные вибрации, болезни, либо наоборот. Это естественные возможности эволюции своего Духа.

Обычно срок смерти материального тела определяется еще до воплощения. Он изменчив в зависимости от степени духовного развития человека. Если человеку уже подходит срок покинуть тело навсегда и уйти в Духовный мир, но его духовные наставники, консультанты в Духовном мире видят, что он удачно развивается, что он за одну жизнь может сделать столько для своего духовного развития, сколько планировал, например, за три, то ему продлевают срок воплощения, и наоборот.

Если он разрушает себя в той или иной форме, то даже при 10 000 лет, назначенных на Бурхаде, если он начнет там путь деградации (он свободен, и на

Бурхаде свободу выбора никто не отнял), начнет разрушать себя или других (с учетом, что жизнь его будет длительная в воплощении), то его консультанты могут поставить вопрос о прерывании его воплощения раньше времени. Из 10 000 лет он проживет очень мало.

46:24 Причина короткого срока жизни землян. Изменение генотипа человека после войны 12 000 лет назад.

Максим: С чем связано, что у землян такой короткий срок жизни: 80-90 лет? Это генетически запрограммировано?

Ирина: До войны (12 000 лет назад) у вас срок жизни был иным. Примерно в 8-10 раз превышал существующий. Но тогда и условия на вашей планете были иными. Это был первый фактор.

Второй фактор, что ваша планета очень нестабильна в энергетическом и духовном плане. Поэтому был изменен генотип вашего вида в согласовании с духовными структурами, которые советуют воплощенным Духам, как поступать. Были внесены изменения в генотип вашей расы, чтобы вы жили именно столько. Была и есть причина, что больший срок жизни для большинства людей вашей расы в вашем обществе и системе, о которой я говорил, принесет больше риска к деградации. И он не принесет нового духовного опыта.

Просто у вас не созданы условия в обществе, в идеологии, во всех системах вашего общества. Нужно понимать, что любой Дух, который воплощается на вашей планете, изначально знал об этих условиях жизни, о продолжительности своей жизни, и добровольно пошел на это воплощение. Он мог отказаться воплощаться на этой планете.

Но если бы он отказался воплощаться на этой планете, могло бы не остаться других вариантов для воплощения на других планетах. Потому что Дух к ним еще не готов или не может воплотиться по каким-либо причинам на других планетах, а может лишь на Земле. В любом случае, от воплощения он мог отказаться и остаться в Духовном мире.

48:57 Способы преждевременного вывода человека из воплощения.

Максим: Если в силу деструктивного поведения и жизни человека Высшим Я и наставниками принято решение о выводе из воплощения разумного Духа, как это происходит? Смертельная авария, болезнь или иные варианты вывода из воплощения?

Ирина: Это разные способы, в зависимости от конкретных обстоятельств. От состояния самого Духа, от обстоятельств его жизни, даже от окружающих его людей. Много факторов. Каждый случай индивидуален. Это может быть что угодно: внезапное заболевание, нападение.

Максим: Онкология тоже может быть?

Ирина: Любое заболевание физического тела. Много можно привести примеров, когда Дух воплощался в том месте и времени, когда не могли справиться с различными эпидемиями, и от этого многие люди жили мало, умирали в детстве от той же холеры или чумы. Умирали целые города. Дух сознательно шел на воплощение в это место и время. Он должен был пройти малый опыт жизни в этих условиях, именно такой.

Преждевременное прекращение воплощения может быть выбрано в зависимости от того, по какой причине было принято это решение. Обычно, сразу это не выбирают. Сначала человеку посылаются определенные знаки, предупреждения того, что он делает неправильно. В зависимости от его убеждений это могут быть как мысли, так и встречи с разными людьми, сигналы от тела, ухудшение здоровья, самые различные обстоятельства.

И только в том случае, если он не слышит сигналов, не хочет общаться со своим Высшим Я и выяснять этот вопрос, стараться исправить ситуацию, чтобы остаться в этом воплощении до уже назначенного срока, то будет принято решение о развоплощении. Это может быть любой физический недуг, в зависимости от его тела. Если же у него более сложные программы, уроки, в которых он должен пройти через насильственную смерть, то от аварии до нападения, например, с оружием на него. Может быть, что угодно.

51:42 Увеличение продолжительности жизни человека.

Максим: Если земляне все-таки начнут активно заниматься своим духовным развитием то, я правильно понимаю, что будет увеличена продолжительность жизни человека?

Ирина: Если смотреть с точки зрения эволюции Духа, то если человек, землянин будет заниматься своим духовным развитием, и тем более жить в обществе, которое поддерживает его устремления, не просто не препятствует, а поддерживает их, развивает, то будут сюда воплощаться Духи, для которых возможно развитие в рамках земной цивилизации более длительное время. Да, и срок жизни. Но это будет,

возможно, не так быстро происходить. Генотипу человека тоже нужно время, чтобы он изменился должным образом.

52:27 Влияние Духа на тело. Вера. Чувства. Продолжительность жизни в Галактике Млечный путь.

Максим: Получается, что разумный Дух своими энергиями влияет на генетику своего биологического тела? Генетика как бы второстепенна в этом плане?

Ирина: Как Дух влияет на тело, так и тело влияет на Дух. В нормальном соотношении Дух все-таки должен больше влиять на тело за счет своего разума, за счет возможности своей воли подавлять инстинкты и многих моментов, которые из этого вытекают. Например, Дух своей верой может изменять даже физиологические процессы в своем теле, на физическом уровне.

Что такое вера? Это определенное чувство, связанное с определенными убеждениями. Что такое чувства и убеждения? Это духовные структуры, не материальные. И раз он может своими духовными структурами влиять на химические и биологические процессы в теле, значит, он влияет и на свой генотип в определенных пределах.

Максим: Сильно ли разнится продолжительность жизни среди разных цивилизаций нашей Галактики?

Ирина: Да, довольно различается. Примерно как у вас, от 50-70 лет до 15 000-25 000 тысяч у некоторых цивилизаций, в среднем. Да, на много порядков отличается. Средняя продолжительность жизни у многих цивилизаций в пределах от 300–600 ваших земных лет.